

老电工去世捐出遗体 and 角膜

老人身患绝症依然乐观, 女儿称: 我为父亲骄傲

本报青岛8月22日讯(记者 吕璐) 22日上午, 青岛市纺织商厦股份有限公司的老员工邢侠因胰腺癌去世, 年仅58岁。邢侠生前做出了一个决定, 那就是捐献自己眼角膜和遗体。目前, 青岛市眼科医院正在对他的角膜进行检验, 看是否能够移植。

邢侠生前是纺织商厦的一名老电工, 今年2月份, 58岁的邢侠在体检时确诊得了胰腺癌。虽然病情很重, 但是邢侠在家人和同事面前一直表现得非常乐观, 知道来日无多, 他毅然决定捐献遗体。为了达成心愿, 他让办公室主任孙振强帮助联系红十字会, 并完成了遗体捐献的登记。当他得知因为自己所患

的胰腺癌, 身体里的很多器官不能用于移植给他人, 邢侠依旧乐观地说: “我身上哪一部分好用就移植给他人, 不能用的我也捐出来。”

8月22日, 邢侠在青岛市中心医院去世。中午12点左右, 很多亲友来给他送行。 “他是老党员, 人非常好。” 此时邢侠的女儿邢天亮早已经

泣不成声, “父亲生前是个非常孝顺的人, 性格也非常开朗。” 邢天亮告诉记者, 父亲生前一直和自己住在一起, 父亲的癌症确诊后, 就跟他提到了想要捐献遗体的事, “我为父亲骄傲。”

告别仪式后, 邢侠的眼角膜被青岛眼科医院接收, 他的遗体被青岛大学医学院接收,

供日后教学使用。 “越来越多有爱心的市民做出了遗体捐献的选择。” 青岛市红十字会“三捐献”办公室负责人张少芹告诉记者, 邢侠是青岛市今年第42例遗体捐献者, 也是自1982年起青岛市第280名捐献遗体的爱心市民。

当天下午, 记者联系了接收邢侠眼角膜的青岛眼科医

院。眼科医院的应主任告诉记者, 医院已经接收到了邢侠的眼角膜, 正在进行相关的检验, 是否符合移植眼角膜的标准, 23日确定结果。如果符合移植标准, 他们最快将在23日把眼角膜移植给失明市民, 实现邢侠老人的遗愿。 如果不符合移植标准, 将把眼角膜用到医学研究上。

七夕到来, 老人们也浪漫一把

淄博21对老人集体拍摄婚纱照

本报淄博8月22日讯(记者 王亚男 姜文洁) 22日, 淄博市老年福利服务中心为21对老人集体拍摄了婚纱照。这21对老人绝大部分是人生第一次拍摄婚纱照。在这个中国情人节, 他们也玩了一把浪漫。

据了解, 此次拍摄婚纱照的21对老人, 是从淄博市老年服务中心的200名老人中选出来的, 由于受条件的制约, 这些老人过去大都还没拍过婚纱照, 这次组织拍照也是老人们早有的想法。

上午8点左右, 老人们纷纷赶到了福利院3楼化妆, 老人们都很开心, 不停地说话, 有的老人因为身体的原因不能说笑, 但是通过动作可以明显看出他们愉悦的心情。

程志远老人今年80岁, 是一位参加过抗美援朝的老兵, 而他的老伴许元芬老人也已经年过八旬, 说起两人的婚姻, 许元芬老人直呼不容易, “他在部队, 我们一年见不了几次面, 我一个人拉扯着3个孩子。” 后来程志远转业到了山东理工大学教书, 两人终于可以在一起了。现在这么大岁数了, 老两口能拍个婚纱照, 这让他们感觉这个七夕节过得特别有意义。

淄博市老年福利服务中心副院长王玉红说, 七夕不应该只是年轻人的节日, 也应该是老人的节日。老人不仅要吃好, 喝好, 得到身体上的满足, 也应得到精神上的享受。



部分老人穿上婚纱和老伴合影。 本报记者 姜文洁 摄

烟台不少老夫妻补办结婚证

本报烟台8月22日讯(记者 柳斌) 七夕节到来前夕, 在牟平区婚姻登记处, 不少七八十岁的老人也浪漫了一把。近日, 牟平区婚姻登记处对辖区丢失结婚证的老夫妻集中补办了结婚证。

连日来, 牟平区审批中心婚姻登记处窗口每天都挤满了前

来补办结婚证的群众。工作人员介绍, 由于这次是为1987年以前结婚的人补办相关证件, 所以以前的居民大都50多岁。已婚夫妻办理补证, 只需拍摄二人大头照, 无需进行宣誓环节, 但这样也让不少老夫妻激动不已, 体验了一把年轻人领证的感觉。

家住牟平城里的张大叔22

日和老伴来补办结婚证, 排到他们的时候, 张大叔的手还是忍不住颤抖起来。看着新拍的结婚证, 两人一个劲儿抿着嘴笑, 看了好几遍才舍得交给办证的工作人员。张大叔说, 他们结婚快40年了, 他们的结婚证早就找不到了, 再补办个证好像又年轻了一回。

青岛李沧量身送设施 为残疾人创无障碍居室

本报青岛8月22日讯(记者 张晓鹏) 适用于肢体残疾人的入室坡道、卫生间扶手、浴凳等进入残疾人家里。22日, 记者从青岛市李沧区残联获悉, 今年李沧区将投入50万元, 为115户残疾人家庭改善生活状况, 各种“量身定制”的无障碍设施将大大方便他们的生活起居。

适用于听力残疾人的闪光门铃、闪光水壶和振动闹钟; 适用于视力残疾人的对讲门铃、语音电话……这些都是残疾人非常需要的无障碍设施。根据李沧区制定的《关于“阳光进家庭”工程的实施意见

见》, 李沧区开展了“阳光进家庭”工程。

记者了解到, 走进残疾人家庭, 开展困难残疾人家庭无障碍改造工作, 李沧区已经连续两年将困难残疾人家庭无障碍改造工作列入政府实事。2011年作为全市困难残疾人家庭无障碍改造工作示范区, 投入67万余元, 为119户困难残疾人家庭实施厕所无障碍改造, 为79座老楼安装扶手, 对28处社区楼道的出入口进行坡化处理, 为206户困难残疾人家庭免费安装热水器。今年, 针对残疾人的特殊需求, 李沧区计划再投入50万元, 为115户困难残疾人家庭进行无障碍改造项目。

免费向前列腺、男性功能患者赠阅科普书籍

一本好书改变男人一生

前列腺病一个令所有男性一生痛不欲生的顽疾, 它不仅影响着男性排尿问题, 而且厚浓的脓液更是各种结石和炎症滋生的温床, 多少患者因此产生血中毒, 不知有多少患者因此自己的心、肝、脾、肺、肾, 又有多少患者因此引发各种男性功能障碍……前列腺疾病难道一生只能靠消炎、利尿来维持, 成为男人一生不可逾越的鸿沟吗?

据悉: 由国际男性生殖泌尿学带头人, 荣获美国科学世界名人成就奖的周强博士, 历经10年潜心研究, 在五千年中医理论的基础上结合诺贝尔医学奖理论DNA免疫接种的现代尖端科研成果, 由此周强博士撰写的《拯救男人生命腺》一书正式出版, 从而揭示了前列腺疾病及男性功能障碍问题的发病原理, 并以深入透彻、浅显易懂的方法介绍了前列腺疾病的根治之法。许多患者读完此书后顿觉茅塞顿开, 拿着此书痛单治疗毛病悄然痊愈, 不再复发。

该书由诺贝尔医学奖得主周强博士作序, 站在现代医学最前沿的角度, 真实记录了大量临床病例前列腺增生肥大、前列腺炎以及由此引发的排尿问题、性功能障碍问题等泌尿疾病在生活中的表现及治疗方法。另悉, “马大姐”扮演者李雅华通过该书成功告别难言之隐, 因而欣然应允成为本次公益活动的代言人。

日前, 为配合国家疾控中心公益健康, 国家男性生殖健康服务中心向全国免费赠送《拯救男人生命腺》一书, 帮助前列腺患者解除病痛, 如果您正受前列腺疾病及并发症的困扰, 可拨打电话400-005-2355免费领取此书。



免费送书

著名艺术家 李建华隆重推荐

资讯快递

教育部发出预警: 收到通知书 考生需核实

本报济南8月22日讯(记者 杨凡 实习生 李巧萍) 22日, 教育部发出2012年普通高校招生预警(第3号), 提醒考生收到录取通知书后需核实。

此外, 教育部还公布了2012年具有普通高等学历教育招生资格的学校名单查询网址(http://www.moe.edu.cn/publicfiles/business/htmlfiles/moe/moe_634/201206/137993.html)。在教育部公布的名单中, 截止到2012年5月22日, 山东省共有140所高校具有招生资格。其中, 普通本科高校共有50所, 专科(高职)院校有74所, 独立学院共12所, 分校办学点有4所。

近期, 教育部根据群众举报线索, 集中搜集并核实了一批未经教育行政部门审批、不具备高等学历教育资格的虚假高校和冒充非学历教育机构的非法网站, 凡涉嫌违法犯罪的, 将移交司法机关依法惩处。

山东出炉 100个示范镇

本报济南8月22日讯(记者 郭静) 记者今天从省政府获悉, 章丘市刁镇等100个镇被确定为全省“百镇建设示范行动”示范镇。

此次公布的示范镇名单分布于全省17市, 其中济南6个, 青岛10个, 淄博6个, 枣庄5个, 东营4个, 烟台8个, 潍坊9个, 济宁8个, 泰安5个, 威海4个, 日照2个, 莱芜2个, 临沂10个, 德州5个, 聊城5个, 滨州5个, 菏泽6个。

据了解, 示范镇是县域经济发展的次中心和辐射农村腹地的公共服务中心, 在推进新型城镇化进程, 加快县域经济发展, 实现要素集约配置, 提升小城镇综合实力, 引领一般小城镇科学发展中具有重要的示范带动作用。

在此次示范行动中, 省政府要求各级、各部门要研究制定有利于推进示范镇快速发展的政策和配套措施, 加强工作指导, 在资金、技术、项目等方面给予支持和倾斜, 为示范镇的发展创造良好的政策环境。